
 

1

19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 19ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 06 de novembro de 2023. Solicito ao 1º 
Secretário que assuma a Secretaria e proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, constatamos que há o número legal e regimental 
de Vereadores presentes. Solicito a leitura e o encaminhamento dos documentos que 
deram entrada na Secretaria da Câmara Municipal. 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 341/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 37/2023 o qual, “Autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão 
onerosa de uso de espaço público, para a exploração de serviços de 
lanchonete/restaurante nas dependências situadas no Terminal Rodoviário 
‘Antônio Beloto’”.  
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 338/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 38/2023 o qual, “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção 
social às Associações de Pais e Mestres (APMs) da rede Municipal de Ensino do 
município de Santo Antônio do Jardim e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 
SECRETÁRIO: Ata da 18ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 16 
de outubro de 2023. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 81/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, cópias xerográficas das Indicações nºs.: 82, 83, 84, 85 e 
86/2023, apreciadas e aprovadas pela Câmara Municipal, para providências 
necessárias. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 82/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Autógrafos: nº 33, o qual “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder auxílio aluguel à indústria FAIM FERREIRA ARPAIA 
INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA, e dá outras providências”; n° 34, o qual 
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer cestas de natal aos servidores 
públicos municipais ativos, efetivos, comissionados, ocupantes de cargo público 
permanente ou função de confiança, aos contratados por prazo determinado e aos 
estagiários, bem como aos membros do Conselho Tutelar do município de Santo 
Antônio do Jardim e dá outras providências", nº 35, o qual “Dispõe sobre a 
transferência dos valores repassados pela União ao Município a título de 
assistência financeira complementar destinada ao cumprimento do piso salarial 
nacional de Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem”, aprovados na 
18ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada no dia 16 de outubro de 2023 para 
as providências necessárias no tratamento dos respectivos documentos, para fins de 
sanção e promulgação. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 44/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – solicita 
a empresa Viação Santa Cruz, revisão e possível melhoria dos horários de ônibus 
disponibilizados à população do nosso município. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 45/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi – solicita ao Deputado Federal Paulo Teixeira, inclusão de emenda 
impositiva para asfaltamento da estrada sentido Santa Bárbara. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 minutos para cada Vereador falar) 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 87/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica, ao Prefeito Municipal, pintura de faixas de pedestres na rua principal do 
município próxima aos comércios locais e na rua Rita Maria de Jesus em frente a 
Drogaria Americana. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 88/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica, ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de instalar câmeras de 
segurança na Rodoviária “Antonio Beloto”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 89/2023 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de construir 
um redutor de velocidade na rua José Soares Filho. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 90/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
reitera ao Prefeito Municipal, a indicação nº 78/2023 de sua autoria solicitando 
providências urgentes em relação à manutenção e limpeza das canaletas situadas nas 
laterais do trecho que desce da localidade de Chuva Fina até o Sítio Manteiga. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 91/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica, ao Prefeito Municipal, que se proceda a limpeza das cacimbas na estrada 
rural no bairro do Tonon que dá sentido ao Tuia Veia e ao Bairro Santana. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 92/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica, ao Prefeito Municipal, a possibilidade de melhoria na mureta da escadaria 
que dá acesso ao cartório. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 93/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica, ao Prefeito Municipal, a possibilidade de melhoria na estrada rural do Bairro 
Santana especialmente os acessos à igreja e à Fazenda Santana. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 94/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica, ao Prefeito Municipal, a possibilidade da construção de um Anfiteatro 
Municipal. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 95/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica, ao Prefeito Municipal, a possibilidade da construção de um calçamento na 
lateral de acesso ao Bairro Virgílio Trincha. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
 
PRESIDENTE: TRIBUNA LIVRE:  
 
SECRETÁRIO: Requerimento: do Sr. José Eraldo Scanavachi – requer espaço a 
fim de manifestar-se na Tribuna Livre, na Sessão do dia 06 de novembro de 2023, 
assunto: esclarecimento da fala da vereadora Daniela Rodrigues de Lima em sua 
explicação pessoal da sessão do dia 16/10/2023.  
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(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento 
Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado 
no requerimento). 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 32/2023 – da Câmara Municipal de Serra Negra – 
encaminha cópia da Moção de Repúdio ao avanço da ADPF 442 no STF, que propõe 
a descriminalização do aborto em até 12 semanas de gestação. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 33/2023 – da Escola estadual José Justino de Oliveira – 
convida a todos para a solenidade de formatura do 09º ano do ensino fundamental e 
3ª série do ensino médio, a ser realizada no dia 12 de dezembro as 19h no Salão 
Paroquial. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 34/2023 – da Presidente do Fundo Social de 
Solidariedade Sra. Roseli Moreira – convida a todos para participarem da 
Reinauguração da Praça “Maria de Lourdes Fernandes de Moraes” a ser 
realizado no dia 09 de novembro, às 9h. 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia nesta Sessão. 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 37/2023 – do Prefeito Municipal – o qual 
“Autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão onerosa de uso de espaço 
público, para a exploração de serviços de lanchonete/restaurante nas 
dependências situadas no Terminal Rodoviário ‘Antônio Beloto’”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 38/2023 – do Prefeito Municipal – o qual 
“Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social às Associações de Pais e 
Mestres (APMs) da rede Municipal de Ensino do município de Santo Antônio do 
Jardim e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Resolução nº. 03/2023 – da Mesa Diretora– o qual 
“Institui o Vale-Alimentação Natalício no âmbito do Poder Legislativo”. 
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PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10 minutos para cada Vereador) 
 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que desejem fazer uso 
dela. 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar nesta Sessão, agradeço a presença de 
todos, desejando-lhes boa noite. Declaro a Sessão encerrada e convoco-os para a 
Audiência Pública da Lei Orçamentária Anual (LOA) às 19h30min e logo após a 20ª 
Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, que ocorrerá no dia 21 de novembro de 2023. 


